

2025

Önkormányzati tájékoztató



ISASZEGI VÁROSNAP

2025. augusztus 23.,
szombat, 14 órától

Sportpálya



15.00 Meseszínház - AZ ÉLET VIZE

16.30 ISZKIRI GYEREKZENEKAR

18.15 BALKAN FANATIK

20.30 BIKINI



Részletek a facebook eseménynél,
Isaszeg város honlapján, valamint a kihelyezett plakátokon.

ISASZEGI
VÁROSNAP

Tisztelt Olvasó!

Bár a nyár igazgatási szünetet hozott, a munka intenzív ezekben a hetekben is a Városházán. Amit csak kiírnak pályázatot, pályázunk az önkormányzattal, és segítjük az isaszegi intézmények, civil szervezetek pályázatírását is, hogy minél több forrás legyen a rendezvényekre, programokra, működésre. Ezek még nem több 100 milliós, esetleg milliárdos pályázatok, azok jelenleg nincsenek kiírva a 10 ezer lakos feletti településeknek, viszont fontosnak tartjuk, hogy minden egyes meglévő pályázati lehetőséggel éljünk, ami hasznos a városnak. Ennek a munkának köszönhető, hogy 7,6 millió Ft pályázaton nyert összeg fordítható az augusztus 23-ai, idei városnapi koncertekre, és az is örömteli, hogy a Polgármesteri Hivatal 1 150 000 forintos támogatásban részesült a Kulturális és Innovációs Minisztérium Családokért Felelős Államtitkársága által kiírt Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatása című pályázaton. Ezen kívül még számos beadott pályázat van isaszegi érintettséggel, és bízunk abban, hogy jelentős része pénzt is fog hozni a városnak.



Szintén jó hír, hogy a kóbor állatok problémájának kezelése is jól halad, a következő hetekben érződni fog a hatása, hogy állatvédelmi szakemberek közreműködésével kezelni tudjuk a kialakult helyzetet, amit az okozott, hogy nem tudtunk sem ebrendésszel, sem ebrendészeti teleppel, sem állatmenhellyel szerződni, mivel más önkormányzatokhoz hasonlóan nem fért be Isaszeg a kapacitásukba.

Nyáron a lehetőségekhez mérten rendbe tesszük a Városüzemeltetés épületeit, amelyre már évek óta várnak. Ez időbe és munkába fog kerülni, viszont fontosnak tartjuk, hogy a lepukkant munkakörnyezet helyett élettel teli helyen tudják folytatni augusztusban a munkát.

Az Isaszegi Sport Egyesület átalakulása is szépen halad, azon dolgozunk, hogy a futball szakosztály megújuljon, illetve az új szakosztályok is nagy lendülettel tudják kezdeni az őszt.

Mindenkinek további szép nyári napokat kívánok és azt is, hogy ki-ki lehetőségeihez mérten kicsit pihenni is tudjon ebben az időszakban. Tudom, hogy nagyon sok a nehézség, de bízom benne, hogy egy-egy nyári mosolyra mindenkinek jut majd ideje.

Dr. Budaházi Árpád,
polgármester

Anyakönyvi hírek – 2025. május 1. – június 19.

(a megjelenéshez történő hozzájárulás alapján)



Születések: Tóth Levente | Bukó László | Bitter Zsombor | Kurucz Szófia | Morvay Ariel | Németh Teodóra | Csűri Frida | Mongyi Johanna Gizella | Perjési László | Biró Miló | Kemper Natasa Kiara | Béres Botond | Nagy Ádám Mihály | Schillinger Mátyás



Házasságkötések: Rubint Hajnalka és Maurer Viktor László | Soós Blanka és Tóth Gergely | Bandur Tünde és Bálint János | Ecseri Zsuzsanna és Matuz József | Fekete Barbara és Juth Gergely Attila



Halálozások: Földi Istvánné Könczöl Katalin (77) | Csingér Jánosné Rácz Erika (63) | Kecő Jánosné | Surman Anna (72) | Kasuba János (73) | Gódor Sándor (85)

Családbarát Munkahely díj

A Kulturális és Innovációs Minisztérium Családokért Felelős Államtitkársága által kiírt Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatása című pályázaton az Isaszegi Polgármesteri Hivatal sikeresen vett részt, és 1 150 000 forintos támogatásban részesült.

A Családbarát Munkahely díjat Dr. Budaházi Árpád polgármester vette át 2025. 06. 27-én ünnepélyes keretek közt Budapesten Dr. Koncz Zsófiától, a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkárától.



Dr. Mile Gabriella, az ESE elnöke

Ünnepelt az Egymást Segítő Egyesület

2025 júniusában tartották az ESE 36. születésnapját Isaszegen, ahol ott voltak a jelenlegi és egykori munkatársak, vezetők, segítők és természetesen az isaszegi otthon lakói. Dr. Mile Gabriella, az ESE elnöke felidézte az elmúlt évtizedeket, és megemlékezett a tavaly elhunyt édesanyjáról, aki éveken keresztül vezette az egyesületet. Az ünnepelés részeként munkatársakat szólított színpadra, akiknek munkáját ajándékkal köszönte meg. Köszöntőt mondott Dr. Kővári Alexandra, Pécel város polgármestere, aki háláját fejezte ki a dolgozók felé a mindennapos, áldozatos munkáért. Dr. Budaházi Árpád polgármester köszöntőjében jókívánásait osztotta meg a jelenlévőkkel. Az ünnepségen Kalapács-Ódor Cintia énekesnő is fellépett.

Találkozó a roma közösséggel

Az Isaszegi Művelődési Házba invitálta Dr. Budaházi Árpád polgármester június 14-én a helyi roma közösséget, hogy az őket érintő és az általuk felvetett problémákról beszélgessenek. Szóba kerültek jövőbeli rendezvények, közös szemináriumok, téma volt a közbiztonság, a közlekedésbiztonság. Az eseményen részt vett Kovács Hajnalka, az Isaszegi Humánszolgáltató Központ vezetője, Korbács Márió alpolgármester és Nagy Károly önkormányzati képviselő is. A cél hasonló találkozók rendszeres megvalósulása.

Észrevételeiket, javaslataikat, írásait várjuk a sajto@isaszeg.hu e-mail címre.

Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen, minden hónap 15-éig jelezzék részünkre. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére.

Isaszegi piac (Isaszeg, Rákóczi utca 75.)

Fotó: Eto-Papp Beáta

Minden szombaton 7 és 11 óra között várja a helyieket és a környékbeli települések lakosait is az isaszegi piac. A vásárcsarnokban leginkább helyi termelők árulvaival találkozhatnak a vásárlók, a kínálatban megtalálhatóak idényzöldségek, gyümölcsök, sajtok, húsfélék, savanyúság, dió, méz. A helyi gazdaság erősítése és a fenntarthatóság növelése céljából fontosak a rövid ellátási láncok, ahol a termelők, a feldolgozók és a fogyasztók közötti kapcsolatok szorosabbak, gyakran földrajzi közelség is jellemzi őket. Éljenek minél többen a piac adta lehetőséggel!



Kirándulás a Családsegítővel

Isaszeg Város Önkormányzata az Isaszegi Humánszolgáltató Központ szervezésében 2025. június 15-én kirándulási lehetőséget támogatott a Humánszolgáltatóhoz kapcsolódó családok számára. A Fővárosi Nagycirkuszban jártak, illetve a Néprajzi Múzeumba látogattak el, ahol a tárlatokat ingyenesen tekinthették meg. A kirándulás a Nemzeti Művelődési Intézet Közösségépítő Kultúránk Programjának (KÉK) keretében valósult meg.



Erzsike néni köszöntése

Nemcsak az Egymást Segítő Egyesület ünnepelte az elmúlt hónapban születésnapját, hanem Kasuba Istvánné Erzsike néni is. Őt családja, illetve Dr. Budaházi Árpád polgármester, Korbács Márió alpolgármester és Horváth Anita anyakönyvvezető köszöntötte fel az ESE otthonában. Erzsike néni 90 éves lett, két gyermeke és négy unokája van. Életének nagy részét diákok körében töltötte, hosszú évekig dolgozott a Klapka György Általános Iskola könyvtárában. Kívánunk neki békében, egészségben gazdag életet.



Az Önkormányzati tájékoztató **2025. júniusi számának** nyomtatott formájában a **10. oldal alján található képen** tévesen került megjelölésre a fotó készítőjének neve.
A fotó készítője Ács Anita. A hibáért elnézést kérünk.

A szerkesztőség



Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2025/26-os tanévre az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola, valamint a Klapka György Általános Iskola diákjai részére az étkezésre való beiratkozás az alábbi módokon és helyszínen történik.



Személyesen: 2025.07.28 – 08.15

Isaszeg Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálat (ügyfélfogadási időben) | Isaszeg, Rákóczi u. 45.



Online: 2025.07.07 – 07.11., valamint 2025.07.28 – 08.15 – elmezes.isaszeg@gmail.com

A **beiratkozási adatlap letölthető** Isaszeg Város honlapjáról a **főoldalról** vagy a **Hivatal – Ügyfélszolgálat – Nyomatványok – Szociális ügyek menüpontból**, illetve **kérhető a fenti e-mail-címen**.

Az étkezési díjak 2025.09.01-től az alábbiak szerint alakulnak. **Teljes ár: TEU (Tízórai, Ebéd, Uzsonna): 1822 Ft/nap | Ebéd: 1034 Ft/nap**

Az ár a kedvezmény mértékétől változik. A kedvezményre jogosító határozatot, orvosi igazolást a beiratkozásnál szükséges benyújtani, online ügyintézés estén e-mailben csatolni. Az étkezési díj minden hónapban tanítási napokra kerül számlázásra.

A 2025.09. havi díj befizetési határideje: **2025.08.15.**

Élelmezési Iroda

Textilgyűjtő konténerek Isaszegen

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. az önkormányzat kérésére június közepén textilgyűjtő konténereket helyezett el a Vásárcsarnok parkolójának hátsó részén. Ezeket **minden szombaton 7:00 és 11:00 óra között, a piac nyitvatartásának ideje alatt lehet igénybe venni**. A konténerbe beledobható: ruha, cipő, táska, textil és bőrkiegészítők (pl. öv), függöny, lakástextil (pl. takaró, terítő, ágynemű/huzat). A környezettudatoság jegyében a gyűjtőben elhelyezett darabokat először kiválogatják, majd két fő kategóriába sorolják azokat. Újrahasználható ruhának vagy géprongynak, textilipari alapanyagként minősítik őket, vagy pedig egyéb textil vagy ruházati hulladéknak, ez utóbbiak energetikai hasznosításra kerülhetnek. Az önkormányzatnak a szolgáltatásért nem kell fizetnie. A konténerek kihelyezését, üzemeltetését a MOHU alvállalkozója végzi, aminek a költségeit a MOHU téríti meg. Ha az lesz a tapasztalat, hogy a Vásárcsarnok környéke szemetesedik a konténer miatt, vagy nemcsak textil és ruházati hulladék kerül a konténerekbe, akkor a szolgáltatás megszüntetését kezdeményezi az önkormányzat. Kérjük, hogy a konténereket rendeltetésüknek megfelelően használják, és vigyázzanak a környezetükre is!



Zöldszákosztás a Városházán

A MOHU Budapest hulladékszállítási szolgáltatóval érvényes szerződéssel rendelkező lakossági ügyfelek számára lehetőség van zöldhulladékgyűjtő zsákok átvételére Isaszegen. Amennyiben nem a szerződött ingatlanhasználó jelenik meg átvételkor, abban az esetben kizárólag a szerződött ingatlanhasználó által kiadott teljeskörűen kitöltött és aláírással érvényesített meghatalmazással lehet átvenni a zsákokat. Meghatalmazás letölthető a www.mohubudapest.hu oldalról, Isaszeg város honlapjáról, de kézzel írt, hivatalos dokumentumnak megfelelő meghatalmazás is elfogadható. Ingatlanonként egy évre összesen 40 db zsák jár.



1. ütem helyszíne:

Városháza udvara



1. ütem időpontja:

2025.07.17-től 07.31-ig

– hétfőnként: 8:00–18:00 | keddenként: 8:00–16:00 | szerdánként: 8:00–16:00 | csütörtökönként: 8:00–18:00 | péntekenként: 8:00–14:00

Kérjük, a Városháza udvarára autóval ne hajtsanak be, az átvételi pontot pedig a Hősök sétánya felőli nagykapun közelítsék meg!



2. ütem helyszíne:

Városháza – Ügyfélszolgálat



2. ütem időpontja:

2025.08.01-től 08.31-ig | Ügyfélfogadási időben

Az átvételkor bemutatandó dokumentumok:

- fényképes, azonosításra alkalmas dokumentum
- laciújkártya
- (személyazonosító igazolvány vagy jogosítvány)
- 2025-ben indult vagy átvezetett szolgáltatás esetén ügyfélszolgálati igazolás

Hulladékszállítással kapcsolatos információk: Telefonszám: +36 1 700 7000, e-mail: info@mohubudapest.hu, településünkhöz legközelebbi személyes ügyfélszolgálati iroda: Pécel, Isaszegi út 3. Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház, minden páratlan hét hétfő: 09:00 – 12:00, minden páros hét csütörtök: 12:00 – 16:00.

Felelős állattartás

Tisztelt Lakosság!

Önkormányzatunk kiemelt figyelmet fordít a felelős állattartás kérdésére, hiszen közös érdekünk, hogy településünkön valamennyi állat megfelelő gondoskodásban, biztonságos és méltó körülmények között élhessen, illetve megszűnjön a kóbor állatok jelenléte a közterületeken.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a jogszabályi környezet az utóbbi időszakban szigorodott: a hatályos állatvédelmi előírások még részletesebben és szigorúbban szabályozzák az állatok tartásának körülményeit, az el látásuk módját és a gazdák kötelezettségeit, a szankcionálás eszközeit.

Minden állattartó felelőssége, hogy kedvence vagy haszonállata megfelelő táplálékhoz jusson, egészséges, tiszta környezetben éljen, és szükség esetén állatorvosi ellátásban is részesüljön. Emellett

kiemelt figyelmet kap az állatok biztonságos elhelyezése, valamint az, hogy tartásuk semmilyen módon ne veszélyeztesse mások testi épségét, nyugalma vagy életminőségét. Mindezek érvényre juttatásában kérjük együttműködésüket.

Az önkormányzat célja nemcsak a szabályok betartatása, hanem a közös felelősségvállalás és a szemléletformálás is a fokozatosság betartásával. Ennek érdekében településünkön a közeljövőben elsőként az állattartási körülmények felmérése várható.

A felmérés célja az, hogy segítsük és ösztönözzük a jogszabályok betartását, de súlyos vagy visszatérő mulasztás esetén következő lépésként jogi következményeket is kénytelenek leszünk alkalmazni.

A nem megfelelő állattartással, kóbor állatok megjelenésével kapcsolatos bejelentésüket a polgarmester@isaszeg.hu címre küldhetik meg.

Isaszeg Város Önkormányzata



Jogszabályi környezet

Szeretnénk ráirányítani a figyelmet néhány jogszabályra, melyek betartása minden állattartó számára kötelező. Városunkban elsősorban a nem megfelelő ebtartás, az ebek közterületi kóborlása okoz gondot. Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény kimondja, hogy az állattartó köteles gondoskodni az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről (fedett bűvőhely), szakszerű gondozásáról (élelem és ivóvíz), szökésének megakadályozásáról (megfelelő magasságú és állapotú kerítés). Ebet tartósan megkötve tartani tilos. A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet rögzíti, hogy 4 hónaposnál idősebb ebet csak transzponderrel (chip) megjelölve lehet tartani, illetve évente kötelező a veszettség elleni oltása. A település belterületi közterületein ebet csak pórázon lehet vezetni. Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányítására, kezelésére és féken tartására képes. Közterületen az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb sem más állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztethessen.

2025 augusztusától még nagyobb figyelmet fogunk fordítani a kutyák közterületen történő tartózkodására, célzott ellenőrzéseket és bejárásokat fogunk tartani a településen, mivel a fentebb idézett jogszabályok betartása mindenki számára kötelező.

A nem megfelelő állattartás megszüntetése érdekében szankcióként figyelmeztetés, állattartástól való eltiltás, elkobzás és pénzbírság alkalmazható. Az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 3. és 4. számú melléklete szerint kell a bírság összegét megállapítani. Az állatvédelmi törvény az állatvédelmi bírság alapösszegét 2021. január 7. napjától 75 000 Ft-ra emelte, mely alapösszeg. A Korm. rendeletben meghatározott cselekmények esetére előírt szorzószámok eredménye határozza meg a kiszabható bírság összegét, amely szélsőséges esetben akár 750 000 Ft is lehet. A közterületek rendeltetészerű és biztonságos használatához mindenkinek, az állatoknak pedig a megfelelő tartási körülményekhez joguk van.

Kérjük, hogy ennek előmozdításában a szankciók elkerülése érdekében működjenek velünk együtt!

Isaszegi Polgármesteri Hivatal



Gyermeknap a Bóbitában

Az Isaszegi Bóbita Óvodában 2025.05.30-án gyermeknapot tartottunk. A program gyermekkoncerttel, kézműveskedéssel, mozgásos játékokkal, arcfestéssel került megrendezésre az udvaron, és kiváló lehetőség volt a közösségi nevelés erősítésére.

A közös élmények által erősödött az összetartozás érzése is. A koncert, a játékok, a közös tánc, éneklés összehozta a gyermekeket, függetlenül attól, hogy melyik csoporthoz tartoznak. Együttműködésük és szabálytudatuk is fejlődött a koncert alatt, az örömteli várakozás, a másokra való figyelem által. A közös játék során fejlődtek a szociális képességeik is, a gyerekek tanulhattak egymástól: utánzás, segítség, együtt örülés, ezek mind a közösségi tanulás részei voltak.

Az óvoda minden dolgozója aktívan részt vett az éneklésben, táncban, játékokban egyaránt. A gyermeknap különleges esemény volt, ahol az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek, dajkák nemcsak mint pedagógusok, hanem mint partnerek és élménymegosztó személyek voltak jelen.

Ez a nap, a gyermekek napja volt, ahol fontosnak, értékesnek érezték magukat. A közösen átélt ünnepi élmény sokáig megmarad a gyerekek emlékezetében, és megerősíti a pedagógusok iránti bizalmat.

Az óvoda dolgozó



Az Isaszegi Bóbita Óvoda 2025-ben **Állatbarát óvoda** minősítést kapott. Ezt olyan intézmények nyerhetik el, akik kiemelkedően sokat tesznek az állatvédelemért, és arra törekednek, hogy beépítsék a felelős állattartást a nevelésbe változatos és kreatív programok segítségével.

A Jászberényi Állat- és Növénykertben jártunk

Az Isaszegi Hétszínvirág Óvodával május 27-én kirándulást szerveztünk a Jászberényi Állat- és Növénykertbe. Fontosak ezek a közös élmények az intézményünkbe járó gyerekeknek és a pedagógusoknak is, kiszakadni a hétköznapi környezetből igazi csapatépítő, összekovácsoló alkalom.

Busszal érkeztünk Jászberénybe, ahol az állatokkal való ismerkedésen túl közös játszótérre és fagyizásra is volt lehetőségünk. Rengeteg élménnyel gazdagodtunk, és igaz elfáradtunk, de a gyerekek már másnap az ismétlésről érdeklődtek. Biztos, hogy jövőre is szervezünk közös kirándulást.

Az óvoda dolgozó



DAMi120

Egy kis történelem

Isaszeg első általános iskoláját 1904–1905-ben építették meg. Az állami intézmény a plébániai iskolát váltotta fel Isaszegi Állami Elemi Népiskola néven. 1958-tól viseli a Damjanich János Általános Iskola nevet.

Hosszú éveken keresztül töltötte be a község egyetlen művelődési és kulturális központjának szerepét. Az alapfokú oktatáson kívül felnőttképzést, tanfolyamokat, gazdaképzést, kiállításokat, kulturális események megszervezését, községi bálakat is szervezett. Iskolai funkciói mellett a közösség megbecsült társasági helye is lett.

2009–2010 folyamán az iskola épülete pályázati forrásból és önkormányzati finanszírozásból megújult és kibővült. Korszerű, tágas és világos tantermek, informatika terem, fejlesztő terem lett kialakítva, melyek az elmúlt évtizedben kiegészülve a modern, digitális oktatás eszközeivel megalapozták az emelt szintű digitális oktatást.



(Forrás: az iskola honlapja)



Egy ünnepélyes este

Az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola közössége, volt és mostani pedagógusai, diákjai az eseményre meghívott vendégekkel 2025. június 3-án tartották ünnepségüket az iskola fennállásának 120. éve alkalmából.

A közel egyórás műsor részeként Zentai Piroska intézményvezető köszöntötte az egybegyűlteket.

Elmondta, hogy 120 éven keresztül formálódott az oktatás intézményünkben, ezáltal az iskola céljai és feladatai is változtak. Viszont az elmúlt évek, évtizedek alatt egyet biztosan szem előtt tartott az intézmény: „azt, hogy a gyermeknevelés és a tanítás során az a legfontosabb, hogy egy gyermek mindig tudja, akkor is szeretik őt, ha nem tökéletes. Tudja, hogy hisznek benne. Tévedhet és hibázhat. Nem kell tökéletesnek lenni. A világ sem az.”

Az est folyamán ünnepi beszédet mondott Dr. Budaházi Árpád Isaszeg város polgármestere és Szabóné Forgács Gabriella tankerületi igazgató asszony is.

Fellépett az iskola volt és jelenlegi diákjaiból, tanáraiból álló énekkar, az intézmény volt tanulóiból álló kamarazenekar, a Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fúvós zenekara, Lukácsné Pásztor Zsuzsanna és Hajduné Bilász Ildikó az intézmény pedagógusai pedig egy négykezes zongorajátékot adtak elő. Az ünnepség zárásaként előkerült egy hatalmas születésnap tortát tűzijátékkal, a vendégek pedig egy állófogadás keretében beszélgethettek az Isaszegi Damjanich János Általános Iskolához fűződő emlékeikről, élményeikről.

Isten éltesen Dami!

Történeti interaktív kiállítás

A kiállítás során a látogatók egy idővonalon haladhattak végig az iskola régi épületének alsó folyosóján. Ez az idővonal az elmúlt 120 év történéseit ölelte fel. Tizenötévenkénti bontásban nyújtott betekintést abba, mi történt a világban, Magyarországon és Isaszegen – mindezt gazdagon illusztrált képes tablók kíséretében, amelyek segítettek felidézni az adott kor hangulatát és eseményeit.

Fontosnak tartottuk, hogy ez a kiállítás ne csupán múltidézés legyen, hanem a 21. század eszközeivel is szóljon a látogatókhoz. Ezért QR-kódok segítségével elérhető rövid dokumentumfilmeket, hanganyagokat és videókat is elhelyeztünk a tárlatban. Emellett három interaktív játék is színesítette a kiállítás élményét.

A folyosó melletti teremben elhelyezett tárgyak jelentős része az iskola értéktárából származott, vagy éppen volt diákok, kollégák, isaszegi lakosok felajánlásai révén jutott el hozzánk. Minden egyes darab mögött egy-egy történet, egy-egy emlék állt.



(A kiállításon látható tárgyak jelentős része az Isaszegi Értéktár Bizottságtól származik.)

Ez a kiállítás tehát közös múltunk lenyomata, és egyúttal közös munkánk eredménye is. Hálás köszönet illeti mindazokat, akik bármilyen formában hozzájárultak ehhez a különleges emlékezéshez.

Bagó Beatrix

Jubileumi színdarab

Az iskola alapításának 120 éves évfordulóján diákok egy csoportja az intézmény énekkarával közösen egy színdarab előadására vállalkozott. Múltidézés, az iskola és az oktatás történetének fontos stációi, régi anekdotákra és aranyköpésekre épülő élmények elevenedtek meg a színpadon. A kerettörténet szereplői egy nagymama és az unokája voltak, a kislány álma hívta időutazásra a nézőket. Jeleneteket láthattunk, ahogy hordják a fát a gyerekek a téli fűtéshez, ahogy maszkot viselve ülnek a tanórán a covidjárvány idején, vagy épp a telefonok kötelező begyűjtésének pillanatait napjainkból.

A darab írója és rendezője: Oláhné Szántó Tünde (pedagógus), az énekkar vezetője: Lukácsné Pásztor Zsuzsanna.



Isaszeg Ifjú Büszkeségei –

Szöllősi Anna

Táncos, nyitott, kísérletező

Anna 20 éves, a Dózsa György Táncművészeti Szakgimnáziumban érettségizett 2024-ben, idén szakvizsgázott, végzettsége táncművész.

Még a 2010-es években a Mozdulj Velünk Egyesület szervezett táncos tehetségkutatókat az isaszegi sportcsarnokban Sztárláb néven. Anna itt többnyire szólóban versenyzett, háromszor lett aranyérmes és egyszer második helyezett. Három éve kezdett a filmmezés irányába is kacsingatni, jelenleg leginkább a filmkoreográfus szak vonzza. Külföldi filmprodukciókban és magyar filmsorozatban is statisztált

– Hogyan kerültél kapcsolatba a táncsal?

– Négyéves korom óta táncolok, először balettoztam, és a néptáncot is kipróbáltam, végül hamar rájöttem, hogy ez a két műfaj nem teljesen az én világom. Ezután az Isaszegi Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola társastánc tanszakán tanultam. Emellett kiskorom óta külön is jártam táncolni. A hiphop volt az a műfaj, amibe akkor beleszerettem, ennek a műfajnak több oldalával is megismerkedtem. Miután a Dózsa György Táncművészeti Szakgimnáziumba kerültem, sokat változott a személyiségem, és a tánc művészibb oldala felé fordultam, a kortárs modern táncban találtam meg önmagam, az improvizáció vonz.

Az improvizáció rögtönzés, egyfajta spontán mozgás.

Egy kreatív folyamat, amely a táncos számára lehetővé teszi, hogy az adott pillanatban megjelenő érzései és gondolatai alapján mozgásokat hozzon létre. Segít a saját mozgásnyelv kialakításában, fejlődik az érzékelésképesség, a reakciókészség, az önkontroll, a kreativitás és a művészi kifejezőképesség.

– Nemrég szakvizsgáztál, vége a középiskolás éveknek. Mit adott neked ez az iskola és az elmúlt öt év?

– Szerintem sokat fejlődtem, rengeteg impulzus ért, sokkal nyitottabban állok a világhoz, mint korábban. Idén a labormunkánk volt az egyik legmeghatározóbb. Nemcsak a tudományok világában érdemes és lehet kutatni, hanem a művészetben is, ezáltal



Fotó: Mészáros Csaba

pedig önmagunkban. Nálunk ez úgy nézett ki, hogy egy témát kellett választani, és azt feldolgozni a táncban. Ez egy féléves munka volt, terepre is mentünk.

– Milyen témát választottatok a társaddal?

– A hajléktalanságét. Erre a témára vevő volt egy osztálytársam is. Hogy miért ez volt a témaválasztás? Előítéletes voltam ezekkel az emberekkel kapcsolatban, és azt gondoltam, hogy ezt szeretném feloldani. Volt rá példa, hogy odamentem hozzájuk, beszélgettem velük, cikkeket is olvastunk róluk. Amit nem ismerünk, ahhoz érdemes közel menni, és úgy véleményt alkotni. Másrészt a művészetekben, így a táncban is csak akkor lehet valamit hitelesen kifejezni és átadni, ha magamévá teszem, önmagamba olvasztom a témát. Így tudunk magunknak karaktert építeni. Ennek a tapasztalásnak végül az lett az eredménye, hogy megszűnt minden előítéletem a hajléktalansággal kapcsolatban. Számomra ezt jelenti a nyitottság.

– A filmezés hogy jött az életedbe?

– Három éve diákmunkát kerestem, elmentem egy castingra, majd statisztálni kezdtem. Az első statisztamunkám a Dűne 2-ben volt, utána sok más amerikai produkcióban is dolgoztam, majd az RTL csatornán futó Pokoli rokonok című magyar sorozatban. A filmezést később szeretném majd ötvözni a táncsal, a filmkoreográfia nagyon érdekel. Korábban nagyon célorientált voltam, ami szerintem jó, de egy beszűkült látószöggel, túlságosan akarva küzdöttem a céljaiért. Most úgy látom, ha görcsös az akarat, és nagyon

egy irányba fókuszálok, akkor lehetőségek mehetnek el mellett. Nyitottabban álok az élet által feldobott lehetőségekhez.

- Mi véleményed a versengésről? A táncban, filmezésben van versengés?

- A tánchoz magabiztosság kell, kitartás, rengeteg gyakorlás, mint mindenhez, amiben fejlődni szeretnénk. Nem szeretem másokhoz hasonlítani magam, minden táncos a maga nemében egyedi. Én például nem vagyok balettos alkat, ezt nem is szégyellem, persze az alapokat ismerem. Elfogadom a gyengeségeimet, és az erősségeimet is ismerem. Már a versenyeket sem tartom fontosnak, amit tanultam, azt nem egy versenyen szeretném megmutatni, nem egy zsűrinek, hogy ők pontozzák, hanem előadni szeretném azt egy érdeklődő közönségnek. A versenyzés nem az én világom, én kísérletezni szeretek a táncban is, ezért az improvizáció áll hozzám közel.

- Mondhatjuk, hogy neked a hobbid a munkád?

- Nem. A hobbiom a vitorlázás. A tánc és a filmezés munka, ha valami a hobbi, az azt jelenti, hogy a szabadidőmben csinálom, amikor épp időm van rá. A munka ennél komolyabb, ahhoz felelősség is tartozik.

- Hogyan látod magad a jövőben?

- Több mindent is látok. Látom, ahogy társulatokhoz elmegyek majd esetleg castingra, kisebb kutatói munkákra, most épp egy külföldi filmes képzéssel szemezek, néha a táncoktatás is eszembe jut, illetve más táncos munkák, vagy hogy külföldön turistákat hajóztatok. Jelenleg egyébként Konyári Edinka cégénél dolgozom casting szerkesztőként. De nem szeretnék arra rástresszelni, hogy most azonnal meglegyen az irány, mert biztos vagyok abban, hogy pont akkor lesz meg, amikor majd meg kell lennie.

Kívánok sok sikert a kitűzött céljaidhoz!

Borbély Kata

Fotó: Mészáros Csaba





Szeressük a természetet egy kicsit másképp!

A fákról lehullott falevél vagy a lenyírt fű nem hulladék, nem szemét! Szerves tápanyag utánpótlás, amit a legjobb, ha a kertünkben hagyunk. A természetben valójában nem létezik a hulladék fogalma. Minden folyamat végterméke egy újabb folyamat kezdete is egyben, egy folyamatos megújulás és körforgás, ami biztosítja a rendszer működését. Hordjuk kupacokba a zöldhulladékot, komposztáljuk, vagy próbáljuk ki, hogy mi történik, ha legalább a kertünknek egy részén ott hagyjuk a lehullott falevelet, ahová éppen esett! Boltban vásárolt mulcs helyett használjuk a nyírt fűvet vagy a faleveleket talajtakarónak! A természetes talajtakaró alatt elszaporodnak majd a giliszták, amik hozzájárulnak a talaj szellőztetéséhez. Sok más rovar túléléséhez is nélkülözhetetlen a földön hagyott falevél, melyek aztán a tél elmúltával táplálékkul szolgálnak majd énekesmadaraink számára.

Csökkenthetjük a fűnyírás gyakoriságát, és ezzel a locsolási, valamint a zöldhulladékos zsák iránti igényt úgy is, ha egyszerűen magasabbra vágjuk a gyepet. Így a talaj is lassabban fog ugyanis kiszáradni, és kevesebbet kell dolgozni a kertben.

A holtfának nagyon fontos szerepe van a természetben. Ha bármilyen okból kipusztul egy fa, akkor legalább egy részét hagyjuk a kertünkben akár állva, akár farakást képezve, és bízzuk a lebontását a természetre. Számptalan rovar, madár találja meg egy ilyen környezetben a búvó, fészkelő vagy táplálkozó helyét.



Figyeljünk arra, hogy a kertünk benapozottsága, talajtípusa, vízháztartása milyen növények számára ideális! Ne küzdjünk fáradságos munkával a biológiai, fizikai törvények ellen csak azért, mert megtetszett valami egy katalógusból! Ne akarjunk golfpálya minőségű gyepet nevelni homokdombon!

Ha magától megjelenik egy növény a kertünkben, akkor ne bosszankodjunk, ne pusztítsuk el, hanem örüljünk neki! Hiszen ez azt jelenti, hogy a szél által hozánk sodort magja megfelelő helyet talált magának az élethez, és annyira szívós, hogy segítségünk nélkül, önerőből is a kertünket fogja ezután díszíteni.

És végül rengeteg pénzt megtakaríthatunk azzal, ha nem leburkolni, leuralni akarjuk a természetet, hanem időnként hátra dőlünk, és figyeljük inkább, hogy hogyan változik a kertünk emberi beavatkozás nélkül.

Vas Attila

Csúcsidő a vízfogyasztásban

A forróság miatt településünkön is csúcsidő van a vízfogyasztásban (Az 1600 m³-es napi átlagfogyasztás helyett 2700 m³ a napi isaszegi összvízfogyasztás). Ezért a DAKÖV beindította a 8. sz. tartalékkutat, hogy ne kelljen elrendelni vízkorlátozást (locsolási tilalmat) Isaszegen, ahogy arra számos Pest vármegyei településen már sor került az elmúlt időszakban a biztonságos ivóvízellátás biztosítása érdekében.

A 8. számú kút vize 206 m mélyről érkezik (a többi kút 100 m fölötti rétegekből termeli a vizet), ezért több benne a vas, illetve termálos a szaga. Ez az újtelepi városrészben érint utcákat. A víz iható, egészséges. A DAKÖV tájékoztatása szerint amint túl leszünk a vízfogyasztási csúcsidőn, a tartalékkutat lekapcsolják.

Ha minden jól megy, a DAKÖV még idén új kutat fúr, a 7. számút, amely várhatóan az Isaszegen szokásos 100 méter fölötti rétegekből fogja termelni a vizet. Így elkerülhető, hogy jövőre újra be kelljen kapcsolni a 8. sz. tartalékkutat.

Kérjük az érintett városrészek lakóinak türelmét. Ez most egy kényszermegoldás, ez az ára annak, hogy ne kelljen elrendelni locsolási tilalmat. Fontos, hogy amennyire csak lehet, a háztartásokban mérsékeljük a vízhasználatot!



Újabb sikeres eszközbeszerzés pályázati forrásból az isaszegi Múzeumi Kiállítóhely számára.



Kossuth Lajos restaurált (NKA) fényképe (Torino, 1889.) saját kezű aláírásával



Mérőműszerek az állományvédelmi munkánkhoz. Német gyártmányú analóg hőmérséklet és légnedvességmérő (TH-101E) és Voltcraft LX-80 fénymérő készülékek segítik a mindennapi munkát, a műtárgykörnyezeti méréseket.

Az **Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely** sikeresen vett részt az **NKA Múzeumok Kollégiuma** által kiírt 2024. évi pályázatán. Pongrácz Gabriella igazgató asszonnyal egyeztetve adtuk be pályázatunkat a Művelődési Ház telephelye, a Múzeumi Kiállítóhely számára.

Pályázati támogatás témája: Muzeális tárgyak állagmegőrzéséhez eszközök beszerzése a Falumúzeum számára. A megítélt támogatás összege 400.000 Ft volt.

A fenti támogatásból, a pályázati célnak és kiírásnak megfelelően 2025. januárjában megvásárlásra került 1 db WDH-500AH német gyártmányú mobil ipari szárítógép, március hónapban 2 db analóg TH 101E termo-higrométer és 1 db szintén német gyártmányú Voltcraft LX-80 fénymérő (Lux). A fenti állományvédelmi eszközökre nagy szükségünk van a mindennapi munkánk során. Az új, korszerű és nagy teljesítményű páramentesítő készüléket a múzeum szinte minden helyiségében tudjuk használni a magas légnedvesség csökkentésére az RH optimális értéken való tartására. Nem utolsósorban a könnyen mozgatható, mobil páramentesítő berendezés nagy teljesítménye mellett esztétikus és jól illeszkedik a múzeumi környezethez. Korábban két alkalommal is a Múzeumi Állományvédelmi Bizottságtól kölcsönöztünk szárítógépet, amit ezúton is köszönünk.

A két db német gyártmányú analóg hőmérséklet- és légnedvességmérő készüléket az ókori és a középkori tárlók belső klímájának ellenőrzésére használtuk fel. Mindkét tárlóban található fém (vas és bronz) készült műtárgyak, melyeken a magas RH esetén oxidációs folyamatok indulhatnak be. Az analóg készülékek elem nélkül működnek, ezáltal biztonságosabb a használatuk, és az elemek véletlenszerű „kifolyásától” sem kell tartani. Az ellenőrzést és a megelőzést szolgálják az új mérőkészülékek.

A Voltcraft fénymérő, luxmérővel a műtárgyra ható fényerősségét tudjuk mérni. Tudjuk, hogy egyes műtárgyak igen érzékenyek a rájuk ható természetes és mesterséges fényre. Különböző mértékben károsodhatnak ezektől.

Az isaszegi Múzeumi Kiállítóhely (korábban Helytörténeti Gyűjtemény) – az anyaintézménnyel az Isaszegi Művelődési Házzal, az Önkormányzattal, az Isaszegi Múzeumbarátok Körével karöltve – évtizedek óta következetesen törekszik műtárgyvédelmi helyzetének javítására, elsősorban pályázati forrásból, de volt szép példa arra is, amikor saját forrásból tudtuk mindezt megvalósítani (pl. alu. keretes rovarháló a gyűjteményraktár ajtajára a biztonságos szellőzés érdekében stb.) Isaszeg Város Önkormányzata a Kubinyi Ágoston Programon keresztül több alkalommal is sikeresen pályázott (nyílászárók teljes körű cseréjére, az elavult PVC padozat felújítására, az isaszegi szoba és konyha enteriőr felújítására stb.), az anyaintézmény pedig az NKA Múzeumok Kollégiuma pályázatain szerepelt több alkalommal is sikeresen. Az elmúlt években többek között: Erzsébet királyné tablóból készült papucs, Grassalkovich Antal

metszet, 1813-ból származó térkép, Klinkó Mátyás volt isaszegi lakos Végelbocsájtó Oklevél (Obsit) 1889. restaurálása, valamint vezeték nélküli műtárgyvédelmi mérőműszerek (TFA) beszerzésére került sor.

Ezúton is **köszönjük** a **Nemzeti Kulturális Alap Múzeumok Kollégiuma** támogatását, mellyel nagymértékben hozzájárult az isaszegi Múzeumi Kiállítóhely állományvédelmi munkájának javításához. Itt köszönöm meg Pongrácz Gabriella igazgató asszonynak (Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely) a pályázat benyújtásához nyújtott messzemenő támogatását. Külön megköszönjük Murnerné Lukács Katalin főrestaurátor asszonynak (FMC Szentendre), Pest vármegyei állományvédelmi felelősnek a segítségét is.

Szmolicza József
gyűjteménykezelő

Támogatói tábla kihelyezése

Tájékoztatjuk kedves látogatóinkat és a Múzeumbarátokat, hogy az elmúlt évben (2024.) a Múzeumi Kiállítóhely eredményesen szerepelt a **Múzeumi és Állományvédelmi Bizottság (MÁB)** által meghirdetett **„Műtárgyterek fényvédelme”** c. pályázatán. Ennek köszönhetően – Pongrácz Gabriella igazgató asszonnal egyeztetve – az állandó kiállításban 3 db bukó ablak, az előtérben kialakított időszakos kiállítóteremben pedig 1 db bukó és 1 db kétszárnyú ablak UV fóliázása történt meg. Ennek költségét a MÁB az elnyert pályázati támogatásból biztosította. A pályázat lezárásaként – a MÁB-tól kaptam – Támogatói táblát is kihelyeztük 2025. április 6-án a győztes isaszegi csata emléknapján. A fényvédelmi pályázatból megvalósult nyílászárók fóliázása nagy segítség a kis múzeumunk állományvédelmi munkájában. Ezúton is megköszönjük a MÁB-nak a támogatást, a Ferenczy Múzeumi Centrumnak (megyei hatókörű városi múzeum), Murnerné Lukács Katalin Pest vármegyei állományvédelmi felelősnek és Tabi Orsolyának (MÁB) pedig a lebonyolításhoz nyújtott segítséget.



A pályázat megvalósulásáról bővebben a múzeum honlapján a következő linken lehet olvasni:
<https://muzeum.isaszeg.hu/2024/11/28/mab-fenyvedelmi-palyazat-2024/>

Kedves szülők!
Kedves gyerekek!

**A Csatangoló Néptáncgyűttes
Búzavirág Gyermek Táncscsoportja**
szeretettel várja a táncolni,
mozogni, játszani vágyó gyermekeket!

Mit kínálunk?
* Népi játékok
* Mozgásos játékok
* Tánc és daltanulás
* Hagyományaink közös ünneplése
* Vidám, játékos órák, épülő baráti kapcsolatok.

PRÓBÁK
Hétfő és szerda
Időpont:
A hét: 17.00
B hét: 17.30
Isaszeg,
Rákóczi utca 12.
Oktató: Mihali Pálné
(Andi néni)
Néptánc csoportvezető
mihaliandi68@gmail.com

Egy összetartó közösségben
öröm a tánc, a mozgás, a játék!
*Éljük meg együtt
népi hagyományainkat!*




Nyári Napközis Élménytábor
augusztus 11-15.

Az Isaszegi Humánszolgáltató Központ és az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely közös szervezésében.
Korhatár: 8-12 év • napi 3x étkezés • A tábor minimum 20 fő esetén indul.
Tábor díj: 38.000 Ft / fő • Testvérkedvezmény: 10%
Jelentkezés: info@isaszegmuvhaz.hu vagy a csaladsegito@isaszeg.hu e-mail címen lehetséges
Jelentkezési határidő: 2025. július 28.
A jelentkezőknek részletes napi tájékoztatást küldünk.

augusztus 11. hétfő
Múzeumkert

- Játékos ismerkedés
- Társas és kártyajátékok
- Sportjátékok, hagyományörző játékok
- Látogatás a Múzeumba
- Jó idő esetén vízi csata a múzeumkertben

augusztus 12. kedd
Budapest

- Utazás vonattal Budapestre
- Látogatás a Magyar Nemzeti Levéltárba
- Játék a Millenárison

augusztus 13. szerda
Isaszeg

- Zenés torna
- Ismerkedés a helyi növényekkel Ágoston Katával
- Séta az új kőszárpályára
- A Rákospatak élővilágának tanulmányozása
- Sportjáték vetélkedő a Humánszolgáltató Központban

augusztus 14. csütörtök
Eger

- Utazás vonattal Egerbe
- Látogatás az Egri várba
- Az aknafgyelző folyosók felfedezése
- Játék

augusztus 15. péntek
Hatvan

- Utazás vonattal Hatvanba
- Látogatás a Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeumba
- Lézervadászat
- Vadspark

Isaszeg Humánszolgáltató Központ
A programváltoztatás jogát fenntartjuk.
Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely



Isaszegiek az ASzakkör programban

Idén is kiállítás nyílt a Művelődési Házban a Nemzeti Művelődési Intézet „A Szakkör” programjának köszönhetően, ami 2025. 06. 04-ig volt megtekinthető. Négy isaszegi szakkör alkotóinak munkáit csodálhattuk meg: a népi bútorfestőkét, a vesszőfonókét, a gyöngyfűzőkét és a nemezkesztőkét. Három szakkörnek az Isaszegi Művelődési Ház, a nemezkesztésnek az Isaszegi Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola adott otthont.

2025. június 20-án, a kiállítás megnyitóján Dr. Budaházi Árpád polgármester és Pongrácz Gabriella az Isaszegi Művelődési Ház igazgatója köszöntötte az alkotókat és a szakkörök vezetőit. A Gaudium Carminis Kamarakórus énekelt az ünnepélyes megnyitón. A szakkörvezetők bemutatták az egyes szakkörök munkáit és elmondták, milyen közösségi élményeknek lehettek részesei hónapokon keresztül.

A 2025/26-os évadban induló szakkörökkel kapcsolatban az érdeklődőknek az Isaszegi Művelődési Ház ad tájékoztatást.



Augusztus

Augusztus 4-8., hétfő-péntek: **A Balett Sziget Táncstúdió nyári napközis tábora** | Helyszín: Művelődési Ház

Augusztus 8., péntek 18:00: **Székelyné Opre Mária az Isaszegi Fotós Egylet vezetője és Kalocsai Richárd közös kiállításának megnyitója** | Helyszín: Művelődési Ház

Augusztus 11-15., hétfő-péntek: **Az Isaszegi Humánszolgáltató Központ és az Isaszegi Művelődési Ház közös nyári napközis tábora** | Helyszín: Művelődési Ház

Augusztus 20., szerda: **Szent István király és az Új kenyér Ünnepe – városi ünnepség** | Helyszín: Isaszegi Szent István Templom és a Szent István szobor előtti tér

Augusztus 23., szombat: **Isaszegi Városnap** | Helyszín: Isaszeg Sportpálya

Augusztus 24., vasárnap: **A Gaudium Carminis Női Kamarakórus Nyáresti koncertje a Szent Márton templomban (Öregtemplom)**

Augusztus 29., péntek: **Egy isaszegi szlovák család imádságos, énekes cérnakönyvének bemutatója a 19. századból - Volter Domonkos, doktorandusz, ELTE BTK Néprajzi Intézet** | Közreműködnek: Isaszegi Asszonykórus és vendégkórusok

Szeptemberi előzetes

Szeptember 6., szombat: **Telihold Futás** | Szervező: MOVE Egyesület

Szeptember 19., péntek 18:00 óra: **Demény Balázs: Vendégváró vagy -verő falu? A középkori Isaszeg társadalma** | Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Szeptember 20-21., szombat-vasárnap: **Kulturális Örökség Napjai**

Szeptember 27., szombat: **Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Körének szüreti bálja** | Helyszín: Művelődési Ház

Szeptember 27., szombat: **Szüreti Családi Nap** | Szervező: Családok Isaszegért Egyesület | Helyszín: Szoborhegy

Szeptember 29., hétfő: **Pályaválasztási börze** | Helyszín: Művelődési Ház

Balett Sziget Táncstúdió - Balett és Ritmikus Sportgimnasztika Tábora

Foglalkozásaink:

- Balett
- Ritmikus Sportgimnasztika
- Moderntánc
- Kézműves foglalkozás

Időpont:

-2025.08.04-08.08

A tábor ára: 42.000.-Ft/ gyermek

Testvéreknek 10% testvérkedvezményt tudunk biztosítani!



Helyszín:

Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely
Isaszeg, Dózsa György u. 2, 2117

Érdeklődni és jelentkezni: Kúzmós-Szigeti Renáta

Telefon: 06-30/814-89-37

Mail: balettszigettancstudio@gmail.com

Facebook: Balett Sziget Táncstúdió

6.

SZEPTEMBER

MÉSZÁROS PIRI: 30/4489182
MÉSZELY ERIKA: 30/5453086

ISASZEG, TEMPLOM U. 30.

TELIHOLD FUTAM

18:00

5KM / 2.5KM

NEVEZÉS:

Háziorvosok

Dr. Petőházi Melinda – Hunyadi utca 19. | Telefon: 28/493-288 | Mobil: 20/244-8084 | E-mail: hunyadiarendeloisaszeg@gmail.com. | Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8:30-12:30, szerdán 14:00-18:00 óra között.

Dr. Tóvári Boglárka – (néhai Dr. Kürti József tartós helyettesítése) | Rákóczi utca 14. | Telefon: 70/387-2682 | E-mail: dr.tovari.isaszeg@gmail.com | Rendelési idő - hétfőn 15:00-18:00 (előjegyzés nélküli nap), kedden 9:00-11:00, szerdán nincs rendelés, csütörtökön 9:00-11:00 és pénteken páros héten 9:00-12:00 / páratlan héten 15:00-18:00 | Rendelési idő befejezése előtt fél órával beteget nem fogad.

Dr. Tordai Gábor – Aulich utca 3. | Telefon: 28/751-591; mobil: 20/928-3987 | Rendelési idő: hétfőn és szerdán 9:00-13:00, kedden 12:00-16:00, csütörtökön 13:00-18:00, pénteken 9:00-12:00 óra között.

Dr. Mészáros Zsolt – Aulich utca 3 | Telefon: 28/751-561 | Mobil: 30/831-1887 | Rendelési idő: hétfőn 13:00-18:00, kedden, szerdán és csütörtökön 8:00-12:00, pénteken 9:00-12:00 óra között.

Felnőtt háziorvosi ügyelet – Gödöllő, Szabadság tér 3. | Telefon: 1830, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható. | Háziorvosi ügyelet felkeresése személyesen: hétköznapokon 16:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 0-24 | Sürgős esetben: 112

Gyermekorvosi ügyelet – Telefon: 1830 | A járásközponti ügyeleti ponton (Gödöllő, Szabadság tér 3.) saját működési időben csak felnőttorvos tudja ellátni a gyerekeket. | Gyermekorvosi ügyelet elérhető: a ceglédi felnőtt ügyeleten, az érdi gyermekorvosi ügyeleten, valamint a váci kórházban munkanapokon 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-22:00.

Gyermekorvosi rendelők

Dr. Horváth Anna – Botond u. 12. | Telefon: 28/744-223 | Rendelési idő: Hétfő: 08:00-12:00 | Kedd: 14:00-17:00 | Szerda: 08:00-11:00 | Csütörtök: 14:00-17:00 | Péntek: 8:00-11:00

Dr. Bányász Edina – Hunyadi u. 19. | Telefon: 28/750-970 | E-mail: gyermekorvosisaszeg@gmail.com | Rendelési idő: Hétfő: 9:00-12:00 | Kedd: 8:00-11:00 | Szerda: 14:00-17:00 | Csütörtök: 08:00-10:00 | Péntek: 08:00-11:00

Védőnők

I. Körzet: Szilágyi Ildikó – Tel: 06-30-499-46-43 | szilagyiiildiko@epc-honvedkorhaz.hu | Csecsemő tanácsadás: szerda 9-11 és csütörtök 9-12 | Várandós tanácsadás: kedd 11-14

II. Körzet: Rácz Tímea – Tel: 06-30-506-68-47 | tusor.timea@epc-honvedkorhaz.hu | Csecsemő tanácsadás: kedd 8-11 és csütörtök 10-12 | Várandós tanácsadás: hétfő 11-14

III. Körzet: Hasznosi Nikolett – Tel: 06-30-506-33-91 | hasznosi.nikolett@epc-honvedkorhaz.hu | Csecsemő tanácsadás: hétfő 11-14 és péntek 11-13 | Várandós tanácsadás: kedd 11-14

IV. Körzet: Juhász Sándorné – Tel: 06-30-506-04-33 | juhasz.sandorne@epc-honvedkorhaz.hu | Csecsemő tanácsadás: kedd 8-11 és szerda 9-11 | Várandós tanácsadás: hétfő 8-11

Fogorvosi rendelő

Dr. Novák Zsófia és Dr. Molnár Anita – Hunyadi utca 17. | Telefon: 20/431-9997 | E-mail: isafog01@gmail.com | Rendelési idő: Hétfő: 13:00-19:00 | Kedd: 08:30-14:00 | Szerda: 10:00-15:00 | Csütörtök: 8:30-14:00 | Péntek: 8:30-14:00

Dr. Illényi Tamás – Rákóczi u. 14 | Telefon: 06-70-373-5983 | Hétfő és szerda: 8:00-14:00 (szerdán iskola fogászat), kedd és csütörtök 12:00-18:00 óra, pénteken páros héten 12:00-18:00, páratlan héten 8:00-14:00 | **Előjegyzéssel nem rendelkező betegek** a rendelés **első két órájában** érkezhetnek.

Gyógyszertárak

Ezüstkehely Patika – Kossuth Lajos u. 87. | Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00 | Szombaton: 8:00-12:00 óra között

Liget Patika – Kossuth Lajos u. 57. | Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00 | Szombaton: 8:00-12:00 óra között.

Fontos információk

Isaszeg Város Polgármesteri Hivatala

Rákóczi u. 45. | Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100 | E-mail: hivatal@isaszeg.hu
A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: Hétfő 13:00-16:00 | Szerda 8:00-16:30 | Péntek 8:00-12:00 óra

Az anyakönyvvezetők ügyfélfogadási rendje: Hétfő 8:00-12:00 / 13:00-18:00 | Szerda 8:00-12:00 / 13:00-16:30 | Péntek 8:00-12:00 óra

Az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: Hétfő 8:00-12:00 / 13:00-18:00 | Kedd, szerda, csütörtök 8:00-12:00 / 13:00-16:00 | Péntek 8:00-12:00

Isaszegi Városüzemeltető Szervezet

Madách Imre utca 14. | Telefon: 28/582-712 (munkaidőben hívható) | E-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

Isaszegi Rendőrőrs

Rákóczi u. 10. | Telefon: 27/518-973 (8:00-16:00 között hívható), 112 (munkaidőn kívül hívható) | Birincsik Dániel rendőrhadnagy, őrsparancsnok: birincsikd@pest.police.hu | Telefon: 30/839-0276 | Siposné Kocsis Erzsébet rendőrzászlós, isaszegi körzeti megbízott: siposneke@pest.police.hu | Telefon: 20/454-8225

Isaszegi Polgárőrség

Telefon: 70/328-4970 | E-mail: isaszegpe@gmail.com

Isaszegi Humánszolgáltató Központ

Móricz Zsigmond utca 16. | Telefon: 28/494-042, 28/362-531 | H., K., Sz., Cs.: 8:00-16:00 | P.: 8:00-12:00 | A Gödöllői Forrás Szociális Segítő és Gyermekjóléti Központ 24 órában hívható telefonszáma: 70/334-0134 | Gyermekvédelmi hívószám: 80/212-021

Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

Dózsa Gy. u. 2. | Telefon: 28/582-055, 70/333-6081 | H., K., Cs., P.: 8:00-16:30 | Szerda: 8:00-14:30 | E-mail: info@isaszegmuvhaz.hu

„Falumúzeum”

Madách I. u. 15. | Telefon: 28/582-280 | E-mail: muzeum@isaszegmuvhaz.hu

Jókai Mór Városi Könyvtár

Dózsa Gy. u. 2. | Telefon: 28/582-045 | H., K., Cs., P.: 10:00-18:00 | Szombat: 8:00-12:00 | Szerda: ZÁRVA | E-mail: isaszeg@vk-isaszeg.bibl.hu

Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Telefon: 70/601-9105 (0-24 óra között hívható segélyhívószám) | E-mail: isaszegote@gmail.com

Városrendészet

Közterület-felügyelet:

Telefon: 70/198-6929 (munkaidőben hívható) - Dalmay Róbert / Keresztesi Norbert

Mezőőrök: Villányi László 70/459-3301, Gyöngyösi Lajos 70/459-3302 (munkaidőben hívható)

Vadkár bejelentése

2114 Valkó, Szabadság út 223. | Magyar Ferenc | Telefon: 28/572-020 (munkaidőben hívható) | E-mail: Magyar.Ferenc@pprt.hu

Járási ügysegéd

Rákóczi u. 45. | Isaszegi Polgármesteri Hivatal (ügyfélszolgálat) | Ügyfélfogadás: hétfőnként 13:00-15:00 | Telefon: 20/241-6348 (Hétfő: 9:00 és csütörtök 14:00 között hívható)

Temetkezés

Fény-Alkony Kft. / Mészáros Gusztáv | Telefon: 30/964-7032
M. Szabó és Társai Bt. / Ecseri Attila | Telefon: 30/828-6697 és 20/937-6375

Temetőgondnok

Telefon: 70/850-6924 | (Ecseri Pál) E-mail: ecseripal.isaszeg@gmail.com

Pest Vármegyei Kormányhivatal

Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53. | Telefon: 28/410-175, 28/410-297 | Gödöllői Járási Hivatal Járási Földhivatala: 2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60. | Telefon: 28/514-305. | Ügyfélfogadás: Hétfőn és szerdán 8:00-15:30, | Pénteken 8:00-11:30 között.

Közvilágítás

Hiba az alábbi weboldalon jelenthető be: www.kozvilhiba.hu | Bővebb információ e-mailen kérhető: info@kovika.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT

Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást és a műszaki ügyintézkést az Elmű Hálózati Kft., az E.ON csoport tagja végzi. | Telefon: (20/30/70) 459-9711 / +36/52-512-401 | E-mail: info@aram.eon.hu. | E.ON ügyfélszolgálati irodák: Budapest XIII., Váci út 72-74. | Érd, Budai út 7/b. | Hibabejelentés: 80/38-39-40.

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft.

Rákóczi u. 18. | Telefon: 28/494-517 (munkaidőben) | Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában: ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatban: 30/992-2283 | Szennyvízelvezetéssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378- 9971

MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI Zrt.

Ügyfélszolgálat: Telefon: 20/474-9999, 30/474-9999, 70/474-9999, 1/474-9999 | Levelezési cím: MVM Next Energiakereskedelmi Zrt., 1439 Budapest, Pf. 700. | E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu | Web: www.mvnext.hu/ugyfelszolgalat | Mérőállás-diktálás: www.onlineugyintezes.mvmnext.hu, illetve az MVM Next mobilapplikációban

Hulladékszállítás

MOHU Budapest Zrt. 1081 Budapest, Alföldi u. 7. | Telefon: +36 1 700 7000 | E-mail: info@mohubudapest.hu | Honlap: www.mohubudapest.hu | Legközelebbi ügyfélszolgálati iroda: Pécel, Isaszegi út 3. (Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház) | Páratlan hét: Hétfő 8:00-12:00 | Páros hét: Csütörtök 12:00-16:00



Szent István király és az Új kenyér ünnepe

Szeretettel meghívjuk Isaszeg polgárait Szent István napi
ünnepi rendezvényünkre!

2025. augusztus 20.

9:00

Ünnepi gregorián- és népénekes mise
Szent István király tiszteletére
az isaszegi Szent István király római katolikus
plébániatemplomban

10:00

Városi kitüntetések és Szendrő János-díj átadása
a Szent István szobornál

Köszöntőt mond: Dr. Budaházi Árpád polgármester

Koszorúzás

Dr. Csiba Tibor plébános megáldja az Isaszegi Kovászolók kenyerét

Agapé

Közreműködők:

Gaudium Carminis Női Kamarakórus
Szent Márton Kórus

Volter Domonkos és az Isaszegi Asszonykórus
Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola énekkara
Szengyel István és zenésztársai
Isaszegi népi hagyományőrzők
Isaszegi Kovászolók

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

